

Гауди погиб, но дело его живет

Поклонникам творчества великого каталонского скульптора Антони Гауди есть смысл подождать с поездкой в Испанию до будущего года. К 150-й годовщине со дня рождения автора проекта барселонского собора Святого Семейства будет приурочено проведение сразу двух десятков выставок и экспозиций. Они пройдут в Барселоне – городе, который во многом благодаря его творениям превратился в магнит для миллионов туристов со всего мира. Прошли уже десятки лет с того трагического дня, когда великий архитектор погиб под колесами барселонского трамвая, а главное дело его жизни, собор Св. Семейства, продолжает строиться, поражая своим неповторимым обликом. Впрочем, создавая проект храма, Гауди прекрасно знал, что предстоит осуществить гигантский объем работ, и лишь начальный этап строительства собора Св. Семейства надеялся закончить при жизни. К тому же строительство собора было прервано в годы гражданской войны в Испании и возобновилось лишь в 1952 году.

Сергей СЕРЕДА
Мадрид

Кухлята. - 2001. - с. 11
30 авг. - 5 сент. - с. 11